

邓华德
言出必行

绝对核心姚明久伤未归、主力小前锋朱芳雨因伤缺席,2010年出征土耳其世锦赛的中国男篮,在实力上已经和两年前坐镇五棵松的那支球队不可同日而语。尤其是在2009年亚锦赛丢掉占据多年的亚洲王座后,有越来越多的人开始质疑:“这届中国队是20年来最差的一届国家队。”热身赛6连败,场均输给热身对手30分以上,这一切都让人们对男篮失去了信心。但就在这个时候,邓华德却说:“热身赛的失利,并不会让我们所有人失去信心,我保证,在世锦赛上我会让全世界看到一个不一样的中国队。”

当然,邓华德对于男篮的“美式理念”灌输,绝不仅仅体现在阵容配置上,在精神层面上,他更将美国人强调比赛过程、忽略结果的理念灌输到中国国家队中:“我想说,中国队在热身赛中的表现是不好,但是我看到了球员们积极的改变,我依然对这支国家队充满着信心。”

邓华德眼里没大牌,只看重球员的态度,喜欢能拼命能干活的蓝领球员,也能大胆起用新球员。他坚持使用防守积极的球员,和在上海队时一样,他把防守看作球队建设的根本。“就选人而言,这个家伙真是六亲不认啊!”中国队的一位老队员感慨道。“我想说,我为这支球队挑选的12名球员不一定是最优秀的,但他们会是最愿意为中国男篮誓死拼搏的人,是最有团队精神的篮球运动员。”这是邓华德就职演说里的一段话,现在回头来看,这确实是他对中国男篮每一名队员最原则性的要求。(刀勇)



美国队球员杜兰特(中)突破受阻。

梦九差点就没救了

美国男篮2分险胜巴西队

“他们的进攻实在是太凶狠了,巴博萨太出色了,很好地运转了球队,尤其是上半场光芒四射。我感到有些沮丧,如果我是巴西教练,我就会更好地利用巴博萨。”

——梦九主帅赛后十分沮丧。

本报讯 北京时间8月31日凌晨,美国梦九队在本届世锦赛上第一次遇到强劲的对手,好不容易才以70:68险胜巴西队。杜兰特拿下了27分10个篮板,不过他的失误也高达8次。比卢普斯得到15分。

两支美洲球队都排出了小个阵容,双方以快对快,巴西在局面上不落下风。首节还有1分52秒时,勒夫三分命中,梦九还以22:20领先,不过他们此后在本节未能再得分。巴博萨连续投中三分,巴西打出一波8:0小高潮,以28:22结束本节。

第二节一开始巴西就将优势扩

大到8分。杜兰特连投带罚还以3分,罗斯紧接着上篮得手,梦九打出一波8:3后将差距缩小。本节最后2分19秒梦九又未能投篮命中,巴西以46:43保持领先。

巴西下半场命中率下降,梦九开始反击。第三节还有6分20秒时,杜兰特三分命中,将比分扳平。40秒后,罗斯上篮得手,梦九以52:50超出。梦九一度领先6分,但在本节最后1分22秒又未能得分,巴博萨投中三分并罚中一球,巴西前三节只以59:61落后。

第四节刚开始,技术台出现了问题,停了近10分钟。比赛继续进

行,双方都失去了手感,本节打了6分钟后,双方都只得5分。

两队连续多个回合未能得分,在比赛还有1分04秒时赫塔斯打破僵局,巴西将比分追成66:68。

两队各投中一球后,保持2分的差距。巴西在终场前3秒还有机会,赫塔斯造成犯规,若两罚全中就可以将比分扳平进入加时赛。可惜他第一罚不中,第二次罚球只能故意投偏,加西亚抢下篮板后传给巴博萨,可惜仓促上篮失手,巴西遗憾失利。

两队最后一节各得9分,这对梦九来说几乎是一种耻辱。(小文)

国家森林公园 国家AAAAA级景区

九如山瀑布群

“推广生态旅游,免费游览九如山” 活动详情百度九如山!

